责编:张利平 组版:王震 校检:魏力 席波

亲子家庭成西安暑期游主力

暑假,旅游热潮又将到来。 时下,在西安热门旅游景点永兴 坊,记者看到游客们在此处打 卡。推着行李箱的大学生,领着 孩子的爸爸妈妈,身着汉服的年 轻情侣……让熙熙攘攘的巷子热 闹非凡。

西安暑期档旅游持续升温

来自重庆的张女士说,由于孩 子备战高考,全家人已经很久没有 出省游了。西安作为一座有底蕴、 有温度的城市,犹如一座庞大的博 物馆,一直很想来看看。"这几天, 他们一家人游览了大唐不夜城、陕 西历史博物馆、西安城墙等景区, 今天特地来永兴坊尝尝西安的地 道美食。

目前,西安多个景点针对中、 高考毕业生都推出了门票优惠政 策。记者致电西安城墙景区了解 到,携带准考证及身份证参观的高 考生免票。6月17日至7月31日 前往秦始皇帝陵博物院参观的中、 高考生凭有效证件现场购票,前20 名免费,其余30元/人。

今年暑期、针对10-14岁的夏 令营研学活动也火了起来。记者 从春秋旅行社了解到,近期前来西 安研学的订单量比往常增长了 30%左右。

途牛旅游网数据显示,暑期 前往西安旅游的游客中,跨省游 用户占据了更高的比例,出游人 次占比达到了85%,其中,上海、 南京、深圳、宁波、广州等地是更 为热门的客源地。而大唐不夜 城、西安城墙、秦始皇帝陵博物 院、陕西历史博物馆、华清宫等景 区成为热门选择。

本地人最想去哪儿旅游

西安市民赵女士表示,儿子期 末考完试当天,全家人从西安出 发,自驾前往珠海长隆海洋王国, 全程1700多公里,途经十堰、襄 阳、荆门、长沙、深圳,最终到达珠 海。一边走一边游览祖国的大好 河山, 这趟旅行对全家人来说既美 好又有意义。

暑期临近,西安本地市民的出 游热情也是持续高涨。从途牛最



游客在西安景点游玩

新搜索和预订数据来看,除陕西本 省外,北京、三亚、丽江、大理、呼伦 贝尔、北海、伊犁、厦门、青岛、广州 等城市是西安市民更热衷的暑期 出游目的地。从出游方式来看,更 多人选择了跟团游的出游方式,出 游人次占比为69%,其次为自驾游 和自由行,出游人次占比分别为 18%和13%。这一占比随着进入

暑期后自由行、自驾游订单预订高

峰的到来,预计还将有较为明显的

目前,亲子家庭逐渐成为两安 暑期旅游消费的主力,从多家旅行 社预订数据来看,亲子游出游人次 不断高涨。用户年龄方面,36-45 岁以及26-35岁的中青年游客占 比较高,旅游的同时也给自己一次 同归自然、追随本心的机会。

文/图 本报记者 魏彤

使用1分钟却按1小时收费

网友"吐槽"共享充电宝收费不合理

小小的充电宝也成了"刺 客"? 近日,"共享充电宝用1分钟 按1小时收费"的话题引起热议, 不少网友"吐槽"共享充电宝的收 费方式不合理。7月3日,记者走 访西安市场了解情况。

同品牌收费也有差别

当天,记者走访了小寨、北大 街等地发现,临街商铺几乎每隔 一两家门店便有共享充电宝,不 少店面门口甚至摆放了多个不同 品牌的共享充电宝。记者发现, 各类品牌充电宝的收费基本在3-4元/小时,24小时的费用28-60元 不等。不过,有时候即使是相邻 不远的位置,同品牌共享充电宝 收费方式也有差别。

在小寨附近一家商场里,某 品牌共享充电宝前5分钟免费, 收费方式为2元/半小时,40元/24 小时,不足半小时按半小时收 费。而商场外不远处,该品牌的 共享充电宝收费方式则变成了3 元/小时,30元/24小时,不足1小 时按1小时收费,不过免费时间

记者在龙首北路附近也发现 同样的情况。在一家24小时便利 店门口.另一个品牌的共享充电 宝前3分钟免费, 收费方式为2元/ 半小时,32元/24小时,不足半小 时按半小时收费。而就在相隔两 个门店的位置,同样品牌的共享 充电宝收费方式为4元/小时,不 足1小时按1小时收费,但24小时 的费用则为28元,并且没有了免 费使用时间。

当天,记者扫码查看了不同 品牌的20台共享充电宝,其中有6 台以半小时为计费单位,14台以1 小时为计费单位,除了2台没有免 费使用时间外,其余均设置了1-5 分钟不等的免费使用时间。不 过,无论使用哪种计费单位、是否 有免费使用时间,所有的共享充 电宝均采用"超出1分钟按1个计 费单位收费"的方式。

市民希望 调整价格和计费单位

对于共享充电宝的收费方

式,记者在街头随机采访了10位 市民,他们均了解"超出1分钟按1 个计费单位收费"的标准,其中有 9位认为可以接受。不过,其中7 位市民认为目前的收费价格有些 高,有2位市民表示,目前以半小 时或1小时作为计费单位有些长, 希望能够调整得更加合理一些。

"共享充电宝使用1分钟按照 1小时或者半小时收费,这跟我们 停车是一样的,所以这一点我能 理解,只是去年一下子涨价幅度 很大,我有点不能接受。"市民周 先生展示自己 2019年12月使用 共享充电宝的订单,1小时19分钟 的费用仅为1元钱,"我记得当时1 小时是0.5元,这一单是1元钱,最 近很多人又开始'吐槽',可能主 要还是因为一下子价格高了。现 在我基本上都是自备充电宝,很 少再使用共享充电宝了。

此外,还有市民对共享充电 宝的"性价比"表示不满。"这些共 享充电宝限自己买的还是不太一 样,不少输出电流

还是1A或者1.5A

的,所以充电速度比较慢。如果 你开了导航、直播、游戏这种耗电 量大的应用,有时候充电的速度 还赶不上掉电的速度。"市民王先 生说,共享充电宝的初衷,原本是 帮助大家解决出门在外,不方便 充由时手机的续航问题,然而随 着智能手机充电速度越来越快, 共享充电宝的充电速度显得越来 越"鸡肋",现在的收费标准等于 用户花的钱越来越多,实际充进 去的电却越来越少了。

市民王女士也有着同样的看 法,她表示,由于"一言难尽"的充 电速度,自己和身边朋友使用共 享充电宝,大多是手机即将关机 时候应急,"有次我扫了个共享充 电宝,结果都到家了还没充满。 现在基本都是充到30%左右够用 就可以了,但都付了1小时的钱, 只用几分钟又觉得有点亏,如果 计费单位能设置成15分钟左右, 这样使用率可能会更高。"

本报记者 文晨

受委托,我公司定于2023年7月11日上午10时在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn/)公开拍卖二手落地镗床一台(详见清单)。
2023年7月7日、2023年7月10日在宝鸡市姜谭路22号院内进行预展。 月有意
竞买者请于2023年7月10日下午17时之前交纳规定数额的竞买保证金办理竞
买登记手续(以款到指定账户为准)。咨询电话:0917-3401588、
13186365119,联系地址:宝鸡市鹏博财富中心B座604室
陕西上泽拍卖有限公司 2023年7月4日

分准)依 医陕西省渭 示的展示。 4年7月19日 携带相关 疾也高级的运动。 集中3600 大人民币,实收资本为1000万元人民币。分立后:宝鸡禄昌实 业有限公司法册资本7000万元人民币。外立后:宝鸡禄昌实 业有限公司注册资本7000万元人民币,实收资本为7000万元人民币,实本资本为1000万元人民币,实收资本为7000万元人民币。 聚号2605 小401室: 45日内,要求公司清偿债务或提供相应担保。未在规定期限内 行使上述权利的,公司分立将按照法定程序实施。特此公告。 宝鸡福昌实业有限公司 2023年7月3日

假借招聘演唱会保安 诈骗80余名大学生

本报讯(记者 李佳 朱娜 通讯员 **遆钊 季晓宇)**"我在网上看到有招聘 演唱会执勤保安的消息,咱们一块去 应聘,既能免费看演唱会,还能挣外 快!"看似一举两得的好事,实则是诈 骗分子的套路。7月2日,西安警方在 '夏季治安打击整治行动"中,成功破 获一起假借招聘演唱会执勤保安实施 诈骗的案件。

6月30日,西安市公安局未央分局 汉城派出所接到大学生小苗报警称。 他和同学被人以招聘演唱会保安为由 诈骗。接报警后,西安市公安局高度 重视,专门抽调治安局大型活动管理 处与未央分局精干警力组成联合专案 组,对案件展开调查。

经查,6月16日,小苗在某短视频 平台上刷到一个叫"西安秒结下班"的 兼职广告,随后其扫描二维码,加入一 个微信兼职工作群,在群里看到一昵 称为"吃糖不吃苦"的人发送的兼职招 聘广告,内容是"招某明星演唱会安保 100人, 日结110元/天, 押金25元/ 人"。小苗觉得薪资合适,主要还能 "免费"看演唱会,便向对方转账275 元,其中75元是三天兼职押金,200元 是对方给小苗介绍另一个兼职的押 金。随后,对方称介绍一人来当保安, 就给小苗10元介绍费。于是,小苗便 介绍了80余名同学入群,同学们先后 向招聘发布者付款88笔。

6月30日,因演唱会临近,一直未 接到通知的小苗再联系对方时,发现 已被拉黑,"兼职工作群"也已解散,小 苗这才意识到被骗,遂向汉城派出所

在制定好详细的抓捕方案后,专 案组民警迅速出击,于7月2日凌晨1 时许,在雁塔区一宾馆内将该案嫌疑 人刘某抓获。据刘某供述,今年6月, 他在某短视频平台看到招聘保安的广 告后,便联想到可以利用这种方式骗 取钱财。于是他制作了相关虚假招聘 广告视频发布在短视频平台,并建立 微信群发布虚假招聘信息,在6月1日 至7月1日期间,刘某假借收取押金等 名目共骗取钱财6820元。

目前,犯罪嫌疑人刘某因涉嫌诈 骗罪,已被未央警方依法刑事拘留。 警方已追回部分被骗钱款,剩余钱款 仍在追缴中。

小区车棚起火 35辆电动车烧毁

本报讯(记者 葛兰)"半夜,突然听 见外头有动静,再一看窗户外头,那么 大的火,太吓人。"昨日,家住西安市友 谊东路一小区的多位业主,提起前两 天发生在小区里的惊险场面,久久不 能平静。

7月1日凌晨4时许,辖区消防人 员接警后赶到现场,迅速展开救援 经过20分钟扑救后火势被控制。据了 解,起火的小区电动车棚为敞开式可 充电车棚,赶到现场的消防员立刻对 周围进行断电、警戒,并用水枪压制火 势。现场35辆电动自行车被烧毁,车 棚附近栅栏及钢柱体被严重烧黑。消 防人员及时控制住火情,并确保无复 燃等危险后移交给小区物业清理。

消防救援人员提醒,要使用持有生 产许可证厂家生产的质量合格的电动 车、充电器和电池。充电线要注意插头 连接顺序,不得私拉乱接电源线路,按 照说明书的规定进行充电,尽量远离可 燃物,发现故障,要尽快到专业的维修机 构进行维修,不得停放在楼梯间、疏散通 道、安全出口处,不得占用消防通道。

米脂县农业农村局米脂县2021年农村人居环境整治项目第二次环境信息公示

据《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响评价公 参与办法》,在报告书征求意见稿完成后开展二次公告, 听耶 界对该项目环境保护工作的意见和建议。一、环评报告书查

受委托陕西志诚拍卖有限公司定于2023年7月20日上 午10时使用中拍平台http://paimai.caal23.org.cn以网络 竞价的方式在渭南市政府西配楼公共资源交易中心开标4室对 富平县中医医院废旧核磁共振成像设备1台(以现状为准)依 法公开拍卖。自2023年7月17日至2023年7月19日在陕西省渭 南市富平县荆山大道北侧富平县中医医院内进行标的展示。 17时前缴纳10万元竞买保证金和500元报名资询费,携带相关 资质文件办理竞买登记手续。保证金指定账户:陕西志诚拍卖有限公司,开户银行:工行渭南东风街支行,账号2605044809200091604;报名地点:渭南市中小企业办公中心401室; 联系电话: 0913—2102999、15332238855 李女士 陕西志诚拍卖有限公司 2023年